

Интересы Иркутской области в Конституционном суде РФ будет представлять адвокат Вячеслав Плахотнюк

Старший партнер адвокатского бюро «Легат» адвокат Вячеслав Плахотнюк будет представлять интересы Иркутской области в Конституционном суде РФ.

На заседании 7 апреля Комитет по бюджету, ценообразованию, финансово-экономическому и налоговому законодательству Законодательного собрания (ЗС) одобрил внесение соответствующих изменений в постановление №40/24 от 22 сентября 2004 года «О запросе в Конституционный суд РФ». Теперь его должна утвердить апрельская сессия регионального парламента.

Как пояснил председатель комитета Геннадий Истомин, суть тяжбы состоит в том, что Федеральная налоговая служба предъявила претензии к жилищно-строительным кооперативам, товариществам собственников жилья и общежитиям Иркутске. Согласно действующему законодательству, они освобождены от уплаты налога на добавленную стоимость (НДС). Соответственно, при начислении квартплаты НДС в нее не включался. Налоговые органы усмотрели в этом нарушение и подали ряд исков в Арбитражный суд. В ответ на это ЗС направило запрос в Конституционный суд РФ.

- Из Конституционного суда нам поступил ответ, что дело принято к рассмотрению, - рассказал Геннадий Истомин. – Согласно законодательству, интересы региона должен представлять человек, отвечающий ряду требований. К примеру, он должен иметь ученую степень в области юриспруденции. В изначальном варианте интересы Иркутской области должен был представлять председатель Избирательной комиссии Иркутской области, доктор юридических наук Виктор Игнатенко. Однако в связи с его чрезвычайной занятостью возникла необходимость в замене.

Вячеслав Плахотнюк - старший партнер адвокатского бюро «Легат», член Избирательной комиссии Иркутской области с правом решающего голоса. Закончил Краснодарское высшее военное училище Ракетных войск, Иркутский государственный педагогический институт иностранных языков, юридический факультет Иркутского государственного университета. Некоммерческая организация «Адвокатское бюро «Легат» была создана 24 января 2003 года пятью партнерами: Евгением Мальцевым, Натальей Меркуленко, Вячеславом Плахотнюком, Георгием Середой и Сергеем Старostenко.

Автор: Артур Скальский © Байкальская служба новостей ПРИБАЙКАЛЬЕ, ИРКУТСК № 2519 08.04.2005, 12:34

URL: <https://babr24.com/?ADE=20947> Bytes: 2110 / 2110 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта